



Zagrebački humanitarci



Sabirno mjesto:
ŠIŠAONA,
Jurišićeva 9, Zagreb
Telefon za preuzimanje
donacija:
099/6172-430

www.facebook.com/zagrebackihumanitarci

Broj 2, lipanj 2020.

IBAN: **HR4923600001502763549**

Info-telefon: **099/6172-430**



Za ovu akciju potražujemo:

HRANU

mlijeko, suhomesnati proizvodi, meso, sir, mliječni namazi, jogurt, pašteta, gotove juhe, pekmezi, kava, čokoladni namazi, ulje, šećer, pelati, konzervirana hrana, voće i povrće, čokolino, cedevita...

HIGIJENSKE POTREPŠTINE

deterdžent za rublje, omekšivač, deterdžent za suđe, gel za tuširanje, vlažne maramice, šamponi za kosu, pasta za zube, higijenski ulošci, sredstva za čišćenje, toaletni papir, pele-ne vel. 5 i 6...

DAROVNE KARTICE

Konzum, Kaufland, Lidl, Spar, DM, Muller...

KUNE

Stanarina, režije

KOMADIĆ SREĆE GZG-HA/USI-20-33

OBITELJ 1

Ovo je još jedna tužna priča o mladoj ženi koju je osim siromaštva snašla i teška bolest i to baš u vrijeme vrhunca pandemije. Majka dvoje male djece od 2,5 godine i 7 mjeseci ostala je bez posla, a ubrzo nakon toga saznala da ima zloćudni karcinom. Suprug, inače divan, brižan i vrijedan čovjek, također je ostao bez posla uslijed novonastalih okolnosti. Situacija je bila još gora jer je operacija bila hitna, a zbog situacije u bolnicama nije mogla dobiti pravovremene termine za sve potrebne pretrage. Novac za pretrage u privatnim ordinacijama i laboratorijima nije imala, što je dodatno otežalo situaciju. Nakon što je konačno operirana, dobila je infekciju i zbog svega je još uvijek u bolnici. Trenutno nažalost nemaju ni za osnovne životne potrebe – stan i hranu, a o specifičnim higijenskim i medicinskim potrebama u postoperativnoj fazi da i ne govorimo. Možda ju ne možemo izliječiti, ali neka ovaj „komadić sreće“ bude prvi kamenčić u temeljima neke sretnije i zdravije budućnosti ove hrabre ali iscrpljene majke.

OBITELJ 2

Ostavljena i omalovažena majka dviju preslatkih djevojčica od 6,5 godina i 14 mjeseci. Otac nasilnik, prošle godine otišao je na more kao sezonski radnik i od tada se nekoliko mjeseci nije javio. Nakon toga je jednom došao doma kojom prilikom je pred djecom pretukao njihovu majku. Taj događaj je ovu nesretnu ženu dodatno ponizio i značajno narušio njeno samopouzdanje kojeg ni inače nije imala previše. Od tada se ne javlja, ne viđa djecu niti plaća alimentaciju. Djeca stalno pitaju za tatu.... Ova hrabra majka pokušala je izaći na kraj sa svim financijskim izdacima čisteći stubišta i skupljajući boce, no sad je došla pred zid i javila nam se na nagovor prijateljice. Od primanja ima samo dječji doplatak. Obzirom da su joj se nagomilali dugovi, dalje jednostavno ne može sama, jer su joj u ovoj situaciji djevojčice više gladne nego site. Posramljena je i bespomoćna i sigurni smo da joj možemo pružiti barem „komadić sreće“ J

OBITELJ 3

Mlada žena koja je godinama trpila obiteljsko nasilje i od toga konačno odlučila pobjeći. Skupila je snagu i sa svojom dječicom od 3 i 4 godine se sklonila se u Sigurnu kuću. Neposredno prije pandemije izašla iz Sigurne kuće bez igdje ičega. Obzirom da bivši muž ne radi jer je u zatvoru, ne plaća ni kunu za djecu. Ova nesretna majka od primanja ima jedino dječji doplatak od 600 kn. Živi u iznajmljenom stanu koji ukupno s režijama mora platiti 3.500 kn, a iz kojeg joj prijete izbacivanje jer za vrijeme korone nije mogla ostaviti djecu samu doma i ići čistiti da bi zaradila. U jako je teškoj situaciji i zaista treba pomoć svih nas. Svaka stvar za ovu majku je i više nego dragocjena. Nekome možda neće predstavljati puno, ali za nju će svakako biti „komadić sreće“

OBITELJ 4

Mlada majka borac, rastavljena od muža zbog niza nesretnih okolnosti. Prima zajamčenu minimalnu naknadu od 2.200 kn i dječji doplatak od 1.999 kn. Sa svoje četvero dječice od 5, 8, 10 i 12 godina stanuje u podstanarskom stančiću koji plaća 3.000 kn i režije 1.200 kn, tako da joj kad plati stan i režije ostane svega 1.000 kn za sve potrebe. Naravno, s tim što joj ostane ne može kupiti ni dovoljno hrane za svoju obitelj, a pogotovo ne podmiriti sve životne troškove. Zato joj je prijeko potrebna pomoć. Nakon što joj bude omogućeno najmlađe dijete upisati u vrtić, željela bi početi raditi u svojoj struci odjevnog tehničara, a do tada se snalazi na razne načine i jako joj je teško. Dječica već osjećaju majčinu zabrinutost, neizvjesnost i tugu i teško se nose sa situacijom u kojoj se nalaze. Bespomoćnost i dječja tuga poslije gladi najviše bole i zato joj je potreban ovaj „komadić sreće“!

OBITELJ 5

Ovo je priča o još jednoj samohranjoj majci. Rastala se od oca svog osmogodišnjeg sina i od tada kontaktiraju samo povremeno. Prije pandemije je imala posao, doduše slabo plaćen, ali je u međuvremenu ostala i bez toga. Trenutno joj je jedino primanje naknada sa HZZZ, no s tim može kupiti količinu hrane nedostatnu za cijeli mjesec, pa se maleni nekvalitetno hrani. Troškove stanovanja uglavnom plaća "kap po kap". Izgubila je nadu i vjeru u bolju budućnost, boji se što će donijeti sutra, a mi možemo pomoći i vratiti joj barem - vjeru u ljude....